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1. feladat (10 pont)
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2. feladat (28 pont)
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3. feladat (15 pont)

Tekintsiik az
a) = 1, py)] = \.-’3{1"?1 + 4
(a,) = (1, 2.646, 3.46 -

rekurziéval megadott sorozatot!

a) lIgazolja, hogy a sorozat monoton névé!

b) Igazolja, hogy a sorozat elemei 4-nél kisebbek!

c¢) Hatdrozza meg a sorozat hatarértékét! (Indokoljon!)
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4. feladat (20 pont)
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5. feladat (12 pont)
Konvergensek-e az alabbi sorok?
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6. feladat (15 pont)
Abszolit konvergens-e, illetve feltételesen konvergens-e az aldbbi sor:
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Pétfeladatok (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):

7. feladat (13 pont)
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8. feladat (7 pont)
Adja meg az aldbbi sor dsszegét!
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